

# 合肥市直机关2015年公务接待费管理暂行办法公布 用餐标准最高不得超过130元/人·天

昨日,市场星报记者从合肥市财政局获悉,2015年合肥市直机关公务接待费管理暂行办法公布,对于用餐费等标准划出上限,确因工作需要的,经本单位负责人批准,可安排接待对象用餐一次,用餐标准最高不得超过130元/人·天。

■ 记者 任金如

## 用餐费上限:130元/人·天

公务接待费是合肥市直机关为保障公务人员出席会议、考察调研、执行公务、学习交流、检查指导、请示汇报等国内公务活动开支的必要费用,包括用餐费、住宿费、交通费、会议室租赁费

等。接待对象应按照规定标准自行用餐;合肥市直机关可根据需要协助安排用餐,餐费由接待对象自行支付。确因工作需要的,经本单位负责人批准,可安排接待对象用餐一次,用餐标准最高不得超过130元/人·天。

严格控制陪餐人数。接待对象在10人以内的,陪餐人数不得超过3人;超过10人的,陪餐人数不得超过接待对象人数的三分之一。

公务接待费支付,应严格按照国库集中支付制度和公务卡管理有关规定执行,原则上实行公务卡或转账结算,不得以现金方式支付。应优先选择本单位食堂、招待所作为公务接待场所;确需在外安排的,应按照安全、节约、符合标准的原则选择接待饭店。

## 公务接待费:须向社会公开

公务接待结束后,合肥市直机关应如实逐项填写《合肥市党政机关国内公务接待清单》,由相关负责人审签。接待清单包括接待对象的单位、姓名、职务和公务活动的项目、时间、接待场所、费用等内容,填写时不得省略。

公务接待费必须在部门“三公经费”预、决算报表中如实反映;并按照政务公开规定,向社会公开。决算公开要细化说明国内公务接待的批次、人数、经费总额等信息,接受内部监督和社会监督。因招商引资等工作需要,接待除国家工作人员以外的其他因公来访人员,可凭邀请函或相关活动通知,参照本办法执行。严禁扩大范围、增加项目,以招商引资为名变相安排公务接待。

## 卖肾没卖掉,贩毒风险大 四男子结伴来合肥抢劫

星报讯(杨光 记者 马冰璐) 想卖肾没卖掉,想贩毒又因风险大、辛苦作罢,最终,四男子竟结伴来到合肥实施抢劫。昨日,市场星报记者获悉,犯罪嫌疑人刘某等四人因涉嫌抢劫罪被合肥市庐阳区检察院批捕。

刘某,24岁,在哈尔滨一酒店打工期间,加入了一个卖肾QQ群,在群里,他结识了同样想通过卖肾赚钱的蔡某和阿亮(化名),但一直没卖出去。去年12月8日,他离开哈尔滨去了西双版纳等地。

在西双版纳,刘某等三人见了面,并准备一起贩毒,但很快他们又因贩毒风险大、辛苦作罢。

去年12月24日,三人又相约来到合肥,两天后,刘某和阿亮在一小旅行社与蔡某和杨某会合。此后,蔡某和杨某提议一起去抢劫,并准备了水果刀、口罩、手套等作案工具。

去年12月27日凌晨3时许,四人窜至庐阳区某宾馆内,持刀威胁女收银员交出了营业款2100元。得手后,为防止她报警,他们用胶带将她的嘴封上,并将其绑在椅子上。

随后,他们包车逃往蚌埠。今年1月,四人相继落网。

## 滨湖11家网吧免费 为务工者提供购票服务

星报讯(朱鹏程 记者 宁大龙) 市场星报记者昨获悉,在合肥市滨湖新区城管办文管中队的倡议下,滨湖网吧联盟的11家网吧提供免费购票服务,并配备技术人员,帮务工人员从网上订票。

据介绍,滨湖新区有120余家建筑工地,民工七八万。网站购票比去火车站排队买票方便多了,但是对于很多不会使用网络的师傅们来说,通过网络买到春运返乡车票,是一个很大的难题。

从即日起到大年三十,所有在滨湖新区工地上班的务工人员,凭工地的工作证等有效证件,可以免费进入网吧,由网吧工作人员帮忙订购返乡火车票。

此外,滨湖城管还搜集了滨湖新区3处火车票代售点:1、紫云路与天山路交口东北角;2、福州路世纪金源购物中心一楼(永辉超市北门东侧);3、广西路滨湖和园小区西门旁(滨湖医院东门对面)。

## 一夜之间 小区十多辆车被划

星报讯(星级记者 张敏) 昨日上午7点多,省城马鞍山路世纪阳光花园小区内,相继有车主报案称,停在路边的轿车被人划了,初步统计有十多辆。

市场星报记者赶到时,有的车主已经驾驶着“伤痕累累”的轿车离开,但在路边还是能找到被划伤的车辆。

据悉,被划的车辆价值和品牌不一,不分车型,车身位置都被人用利器划了一圈,“从深度和长度来看,应该是用钥匙边走边划的。”车主说。

车主介绍,平日夜里都是将车辆停在路边的,也不会影响出行,“应该是有意为之,希望调出监控查出幕后黑手。”

目前,警方已经介入调查此案。



## 义务献血 迎新年

昨日,合肥庐阳区大杨镇组织开展“义务献血迎新年”活动。镇机关、各村居100多名工作人员挽袖无偿献血,希望给予急于用血的人以帮助。 葛传红 记者 倪路/图



## 猜灯谜 迎佳节

春节将至,近日,合肥瑶海区三里街街道的流动儿童快乐俱乐部内,孩子们以积极参与猜灯谜活动,迎接佳节。 记者 黄洋洋/图



## 讲义气帮朋友“杀人” 男子潜逃十年昨受审

星报讯(正言 记者 王玮伟) 2005年,长丰县水湖镇发生一起血案,造成一死一伤。案发后,两名嫌犯被抓,另一名嫌犯杨某一直在逃。去年7月,杨某落网(本报曾报道)。昨日上午,合肥中院公开审理此案。

2005年,杨某刚满18岁。据检方指控,2005年12月15日,杨某与闫某甲、闫某乙等人(均已判刑)一起吃完午饭后,共同相约去长丰县水湖镇吴山路一家茶楼喝茶。

期间,杨某先行离开,当杨某欲返回茶楼时接到闫某甲电话,得知闫某乙与他人发生冲突。杨某立即赶回茶楼,看到蒋某拿东西击打闫某乙头部,杨某当即掏出身上所携带匕首伙同闫某甲、闫某乙将蒋某捅倒在地。

案发后,三人乘坐出租车逃离现场,蒋某被送至医院抢救无效死亡。不久,闫某甲、闫某乙被警方抓获,杨某一直潜逃在外。2014年7月17日,潜逃十年的杨某在合肥石台路某服装店被警方抓获。

法庭上,杨某对检方的指控供认不讳,其供述,当年纯粹出于义气,见朋友被人欺负,便上去帮忙。同时,杨某表示,身负命案潜逃十年也十分艰辛,过着隐姓埋名的生活,走路见到警车都要绕行,现在落网反而轻松了。

公诉机关认为,被告人杨某伙同他人持刀向被害人蒋某捅数刀,致蒋某死亡,应以故意杀人罪追究其刑事责任。

本案并未当庭宣判。

## 新年首次开盘,300组客户“抢铺”

热情的开场鼓舞,火热的现场气氛,百大周谷堆置业公司7~8号楼商铺在新周谷堆盛大开盘,给合肥楼市点燃了一把旺火。1月31日开盘当天现场吸引了300组客户到场,开盘劲销100余套,去化高达9成。为保证公平公正,此次开盘采取当场摇号的方式,被摇中的客户进入等待区,在工作人员核对身份后,客户进入选房区选房。整个过程紧张而有序。众多商铺投资者看好百大周谷堆市场22年成功运营经验,许多投资者都是二次购铺!

打造“即食”海鲜餐饮街,实现产业延伸,据悉,随

着水果市场成功搬迁并运营一周年,新市场的辐射能力及辐射范围迅速增强。目前其他业态搬迁正在紧锣密鼓的筹备中,即将搬迁的海鲜水产交易中心位于月亮湾路和钟油坊交汇处,将有500余户海鲜水产及肉食类批发商入驻,供应合肥市80%以上的相关食材原料。

据统计,合肥市餐饮业年营业额高达150亿,海鲜水产类占比高达17%,巨大市场份额助推百大周谷堆下决心打造全省海鲜餐饮第一街。未来在这里,客户将购买到种类最全,价格最低,最新鲜的海鲜水产,并且及时烹饪,最快捷的享受美味食物。

(合)医广[2014]第12-1-62号

### 合肥友好医院 口腔科

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

(合)医广[2014]第12-1-62号

### 合肥友好医院 皮肤科

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)